
1.	 Würden Sie eine Fachmesse zum Thema Gefahrgut besuchen, um Anbieter von Produkten und Dienstleistungen 
	 (z. B. Verpackung, Lagerungssysteme, Transport, Entsorgung) kennenzulernen? 

	 	 Ja, ich würde gerne verschiedene Anbieter kennenlernen und Angebote vergleichen
 	 	 Nein, wir arbeiten mit Anbietern unseres Vertrauens und brauchen dafür keine Messe

2.	 Würden Sie einen begleitenden Kongress besuchen, um sich über aktuelle Neuerungen 
	 im Bereich Gefahrgut-Handling zu informieren?

 		 Ja, finde ich sehr interessant 
	 	 Nein, das bisherige Informationsangebot reicht vollkommen aus 

3.	 Wenn Sie die Frage mit „ja“ beantwortet haben, über welche Themen möchten Sie auf der Fachveranstaltung 
	 mehr erfahren? 

	 	 Ladungssicherung	 	 Transport/Logistik
	 	 Radioaktive Stoffe	 	 Recht
	 	 Umschlag	 	 Verpackung
	 	 Lagerung	 	 Ausbildung
	 	 Kombinierter Verkehr	 	 weitere Themen, und zwar: 
	 	 Arbeitssicherheit

4.	 Wenn die Veranstaltung für Sie von Interesse ist, welchen Veranstaltungsort finden Sie am ehesten geeignet? 

	 	 Hamburg 	 	 Ludwigshafen/Mannheim
	 	 München	 	 anderer Standort, und zwar: 
	 	 Dortmund

5.	 In welchem Bereich sind Sie in Ihrem Unternehmen tätig? 

	 	 Logistik		 	 Umweltschutz
	 	 Lager		  	 Produktion/Fertigung
	 	 Einkauf/Beschaffung	 	 anderer Bereich, und zwar: 
	 	 Facility Management/Entsorgung
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Ihre Meinung ist gefragt! 
Machen Sie mit und gewinnen Sie einen  

von 3 iPod shuffle!

Einfach den zweiseitigen Fragebogen ausfüllen und uns per Fax zurückschicken. 

Der Messeveranstalter easyFairs plant eine Fachmesse zum Thema Gefahrgut mit einem begleitenden Kongress zu aktuellen Gefahrgut-
Themen. Die Zeitschrift Gefahr/gut unterstützt dieses Projekt. 

Natürlich interessiert uns, was Sie als Gefahrgut-Experte von einer neuen Messe halten. 

Bitte beantworten Sie auch die Fragen auf der Rückseite!
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6.	 In welcher Branche sind Sie tätig? 

	 	Chemische Industrie	 	 Mineralölverarbeitung
	 	Kosmetik- und Pharmaindustrie	 	 Kunststoffindustrie
	 	Zulieferindustrie	 	 Maschinenbau, Fahrzeugbau 
	 	Papierindustrie	 	 andere Branche, und zwar:
	 	Lebensmittel- und Getränkeindustrie 

7.	 Sie abonnieren die Zeitschrift Gefahr/gut. Wo informieren Sie sich zusätzlich über das Thema Gefahrgut? 

	 	Gefahrgut-Seminare & Symposien 
	 	IHK-Infoveranstaltungen
	 	Internet 
	 	Weiteres, und zwar:

8.	 Entscheiden Sie über Investitionen Ihres Unternehmens im Bereich Gefahrgut? 

	 	Ja 
	 	Nein, ich unterstütze und berate die Entscheidungsträger

9.	 Wie viele Mitarbeiter sind in Ihrem Unternehmen tätig? 

	 	0-9
	 	10-49
	 	50-99 
	 	100-250
	 	mehr als 250

Vielen Dank für Ihre Teilnahme! 
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Funktion
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PLZ, Ort  

E-Mail 
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Bitte füllen Sie noch den Coupon für die Teilnahme am Gewinnspiel aus:

Springer Transport Media GmbH  •  Nadine Rummler  •  Neumarkter Straße 18  •  81673 München
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